



Виктор Михайлович Михайлов родился 17 октября 1938 года в городе Сестрорецке.

В 1956 году окончил среднюю школу №434 Сестрорецкого района г.Ленинграда и поступил на Сестрорецкий инструментальный завод им.С.П.Воскова, где многие годы работали его дед и отец. Был токарем, электриком. Прошел трудовой путь от рабочего завода до начальника конструкторского бюро. В 1967 году без отрыва от производства окончил вечернее отделение Ленинградского политехнического института им.М.И.Калинина, получив специальность «инженер-электрик». Принимал активное участие в общественной работе, его портрет неоднократно заносился на заводскую Доску Почета.

В 1972 году был направлен в Сестрорецкий районный комитет КПСС, где работал инструктором, заведующим промышленно-транспортным отделом, вторым секретарем РК КПСС. С 1983 по 1987 годы избирался председателем исполкома Сестрорецкого районного совета народных депутатов. С 1987 по 1991 годы работал первым секретарем Сестрорецкого РК КПСС. Был делегатом XXVIII Съезда КПСС. Неоднократно избирался депутатом Сестрорецкого районного совета народных депутатов разных созывов, депутатом Ленинградского совета народных депутатов.

За те годы, когда Сестрорецким районом руководил В.М.Михайлов, было открыто множество объектов социальной инфраструктуры, активно велось жилищное и курортное строительство.

С 1991 по 1993 годы работал заместителем главы администрации Сестрорецкого района Санкт-Петербурга. В 1993 году был избран главой Администрации Сестрорецкого района Санкт-Петербурга. В 1994 году после объединения Сестрорецкого и Зеленогорского районов работал заместителем главы, советником главы Администрации Курортного района.

С декабря 2001 по сентябрь 2005 года – депутат, председатель Муниципального совета

города Сестрорецка второго созыва.

В 2008 году был избран председателем Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Курортного района Санкт-Петербурга. Председатель Координационного совета общественных организаций Курортного района Санкт-Петербурга.

В 2004 году решением Муниципального совета города Сестрорецка В.М.Михайлов одним из первых был удостоен звания «Почетный гражданин города Сестрорецка».